
Аналіз,  оцінка  стану  та
прогноз  світового  ринку
технічного вуглецю.
У  дослідженні  наведено  загальну  характеристику  технічного
вуглецю,  фізико-хімічні  характеристики,  класифікація,  сфери
застосування.

Показані  базові  технології  отримання  технічного  вуглецю
(зокрема пічний метод).

Дана  коротка  оцінка  ситуації  світового  ринку  технічного
вуглецю. Ситуація на регіональних ринках технічного вуглецю:
Євразія (4 країни). країн Європи (12 країн), Північної Америки
(2 країни), Латинській Америці (5 країн), Азії (7 країн),
Близького Сходу (5 країн) Африки (2 країни). По кожній із
країн наводиться інформація про виробників технічного вуглецю
(реквізити,  досьє,  потужності,  технічна  характеристика
продукту та інше).

По  кожному  регіону  показано  зовнішню  торгівлю  технічним
вуглецем по основним країнам (обсяги експорту та імпорту у
2022-2024 рр., та січні-лютому 2025 р, цінова ситуація).

По  Україні  приведені  дані  щодо  виробництва  вуглеводневої
сировини,  виробництва,  споживання,  імпортних  та  експортних
поставок технічного вуглецю у розрізі компаній-імпортерів та
компаній постачальників у 2021-2024 рр. та січні-лютому 2025
р.

Заключний  розділ  містить  прогноз  ринку,  висновки,
рекомендації.
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Дайджес-моніторинг
технологічної,  інвестиційної
та  комерційної  інформації
(інноваційні  продукти,
технології,  інвестиційним
проекти,  управлінські
рішення)  відповідно  до
виробничої  спеціалізації
компанії.
Зміст надається за запитом.

Модифікація  карбамідних
добрив  з  метою  підвищення
ефективності  використання
азоту.  Удосконалені  формули.
Технології.  Промисловий
досвід  виробництва.
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Перероблення  карбаміду  в
товарні  продукти  (основні
перспективні ніші).

Використання  інноваційних
відновлюваних  та
біорозкладних  матеріалів  для
покриття гранул карбаміду та
аміачної  селітри  з  метою
надання  їм  покращених
агрохімічних властивостей.

Практичний досвід продуктової
диверсифікації  провідних
світових  компаній-виробників
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аміаку  та  добрив  в  умовах
світової  стагнації  та
нестабільності.  Можливості
використання досвіду в умовах
України.
Основною метою НТР є визначення можливостей використання в
Україні  практичного  досвіду  провідних  світових  компаній-
виробників аміаку та добрив, які мають найбільший потенціал
для  комерціалізації  та  залучення  інвестицій  в  національний
хімпром.

Аналіз  зовнішньоторговельних
балансів  хімічної  продукції
2023-2024  рр.  з  найбільш
активною та стійкою динамікою
зростання імпорту. Аналітична
оцінка  створення  окремих
хімічних виробництв.
При  проведенні  даного  дослідження  була  проаналізована
кон’юнктура  ринку,  зовнішньоторговельні  поставки,  дані  щодо
внутрішнього  виробництва,  здійснені  варіативні  прогнозні
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розрахунки  внутрішнього  споживання  (середньострокова
перспектива)  хімічних  продуктів  (хімічна  сировина,
напівсировина, допоміжні матеріали, деякі кінцеві продукти),
які  перебувають  в  обігу  на  внутрішньому  товарному  ринку.
Вибірка статистичних даних проведена на основі порівняльних
річних даних Митної служби України та Держстату України за
2023  –  2024  рр.  відповідно  до  послідовних  товарних  кодів
УКТЗЕД  (за  методом  зростання).  В  основі  алгоритму  вибірки
покладені  дані  щодо  обсягів  зовнішньої  торгівлі  хімічною
продукцією  в  Україні,  які  є  значимими  у  кількісному  та
вартісному вимірі з різким зростанням імпортних поставок в
Україну  і  мають  окремий  («власний»)  код  УКТЗЕД.  Це  –
мінеральна та вуглеводнева сировина, неорганічна та органічна
хімічна продукція, пластмаси у первинних формах, інша хімічна
продукція  (ефірні  олії,  та  резиноїди,  білкові  речовини,
модифіковані  крохмалі,  ферменти,  каучук,  адгезиви  та  ін.).
Поза  дослідженням  залишилися  мінеральні  добрива  (які
класифікуються  під  товарним  кодом  УКТ  ЗЕД  310000,  окрім
сировини  для  виробництва  добрив),  гумові  та  пластмасові
вироби.

Інноваційні  –  передові
технології виробництва міцної
(концентрованої)  азотної
кислоти. Ринок України та ЄС.
У  дослідженні  наведено  загальну  характеристику  азотної
кислоти,  класифікація  за  концентрацією,  сфери  застосування.
Технологічні  аспекти  виробництва  концентрованої  азотної
кислоти а саме: випаркою розведених розчинів у присутності
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водопіднімальних засобів (ВОЗ) та прямим синтезом з рідкого
100%-го тетроксиду азоту. Ліцензіари, патентовласники сучасних
технологій  виробництва концентрованої азотної кислоти.

Коротка оцінка ситуації світового ринку азотної кислоти у тому
числі концентрованої. Ситуація на ринку азотної кислоти країн
Європи  (20  країн),  Євразії  (5  країн),  Близького  Сходу
(Туреччина), Азії (Китай, Індія), Північної Америки (США). По
кожній із країн наводиться інформація про виробників азотної
кислоти (реквізити, досьє, потужності, технічна характеристика
продукту,  процес  виробництва).   Зовнішня  торгівля  основних
країн експортерів азотної кислоти (обсяги експорту у 2021-2024
рр., цінова ситуація).

По Україні приведені дані щодо  імпорту концентрованої азотної
кислоти в 2013-2022 р. по компанія постачальникам та компаніям
імпортерам.   А  також  імпорту  в  Україну  неконцентрованої
азотної кислоти у 2019-2024 рр. по країнах постачальникам.

Заключний розділ містить висновки, рекомендації.

Звіт складається з 6 частин, що містять 80  сторінок, у тому
числі 15 малюнків, 33 таблиць.

Технологія  виробництва
тіосульфату  амонію  та  його
ринок в Україні та ЄС.
У  дослідженні  наведено  загальну  характеристику  тіосульфату
амонію  ,  сфери  застосування.  Способи  виробництва  водного
розчину  та  кристалічного  тіосульфату  амонію.  Ліцензіари,
патентовласники сучасних технологій  виробництва тіосульфату
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амонію.

Коротка оцінка ситуації світового ринку тіосульфату амонію.
Ситуація на ринку тіосульфату амонію країн Європи (9 країн),
Латинській Америці (Бразилія, Аргентина), Азії (Китай, Індія),
Північної  Америки  (США).  По  кожній  із  країн  наводиться
інформація  про  виробників  тіосульфату  амонію  (реквізити,
досьє,  потужності,  технічна  характеристика  продукту).  
Зовнішня  торгівля  основних  країн  експортерів  та  імпортерів
тіосульфату амонію (обсяги експорту та імпорту  у 2021-2024
рр., цінова ситуація).

По  Україні  приведені  дані  щодо  виробництва,  споживання,
імпортних поставок у розрізі компаній-імпортерів та компаній
постачальників  тіосульфату амонію у 2021-2024 рр.

Заключний  розділ  містить  прогноз  ринку,  висновки,
рекомендації.

Звіт складається з 5 частин, що містять 72 сторінки, у тому
числі 15 малюнків, 24 таблиці.

Ринок  вуглеамонійних  солей
(бікарбонату  амонію)  в
Україні  та  країнах  Європи.
Технологічні,  кон’юнктурні  і
агрохімічні аспекти.
У  дослідженні  наведено  загальну  характеристику  бікарбонату
амонію,  сфери  застосування.  Методи  виробництва  бікарбонату
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амонію.

Коротка оцінка ситуації світового ринку бікарбонату амонію.
Ситуація на ринку бікарбонату амонію країн Євразії (4 країни),
Європи (7 країн), Латинській Америці (Мексика), Азії (Китай,
Індія,  Японія),  Північної  Америки  (США),  Близького  Сходу
(Туреччина).  По  кожній  із  країн  наводиться  інформація  про
виробників бікарбонату амонію (реквізити, досьє, потужності,
технічна  характеристика  продукту,  процес  виробництва).  
Зовнішня  торгівля  основних  країн  експортерів  та  імпортерів
бікарбонату амонію (обсяги експорту та імпорту  у 2021-2024
рр., цінова ситуація).

По Україні приведені дані щодо споживання, імпортних поставок
по країнах постачальникам бікарбонату амонію у 2018-2024 гг.

Імпорт  в  Україну  бікарбонату  амонію  у  розрізі  компаній-
імпортерів  та  компаній  постачальників   тіосульфату  амонію,
галузева структура споживання у 2023 г.  Наведено реальні та
потенційні  споживачі  (контактні  дані)  бікарбонату  амонію  у
харчовій  (виробники  хлібобулочних  та  кондитерських  виробів,
вин) та фармацевтичній промисловості.

Заключний  розділ  містить  прогноз  ринку,  висновки,
рекомендації.

Звіт складається з 5 частин, що містять 66 сторінок, у тому
числі 7  малюнків, 35 таблиць.

Полімерні  смоли  на  основі
біосировини  для  використання
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у  будівельній  і
деревообробній галузях. Огляд
комерціалізованих  проектів.
Діючі виробництва в Україні.
Вивчення споживчого попиту і
оцінка  потенціалу
внутрішнього ринку.
Аналіз сировинної бази для виготовлення полімерних смол на
біологічній  основі.  Базова  технологія  екстракції  та
модифікації  біомаси.

Біосмоли для лакофарбових покриттів і клейових композицій, які
застосовуються  у  будівництві  та  деревообробці.  Найбільш
вивчені та опрацьовані для комерціалізації полімерні смоли на
біологічній основі.

Досвід  комерціалізації  проектів  з  виробництва  біосмол  для
покриттів  і  клеїв,  які  використовуються  у  будівництві  та
деревообробці у світовій практиці (вибірково).

Поточний стан внутрішнього ринку полімерних біологічних смол
для  покриттів  і  клеїв  в  Україні.  Потенційні  можливості
створення таких виробництв в Україні.
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